



В Бессоновке бывший инспектор ДПС ответит в суде за получение взятки



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего инспектора ДПС в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и отдела собственной безопасности УМВД России по Пензенской области.

По данным следствия, утром 14 декабря 2017 года инспектор ДПС ГИБДД УМВД России по Пензенской области, находясь на участке автодороги в границах Мокшанского района, остановил автомобиль марки «Рено Премиум» в связи с выявлением в действиях водителя признаков административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.2 КоАП РФ (управление транспортным средством с нечитаемыми государственными регистрационными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

знаками). В процессе оформления административного протокола полицейским выявлено еще одно правонарушение, совершенное данным водителем – предусмотренное ст. 17.17 КоАП РФ (нарушение должностником установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом в виде права управления транспортным средством), наказание за которое предусмотрено в виде лишения специального права управления транспортным средством на срок до одного года. Соответствующий административный протокол в отношении нарушителя был также составлен сотрудником полиции. После чего инспектор ДПС потребовал от водителя передать ему денежные средства в сумме не менее 25 тысяч рублей за совершение заведомо незаконных действий – уничтожение административного протокола по ст.17.17 КоАП РФ и ненаправление его в суд для дальнейшего привлечения к административной ответственности.

Нарушитель, не желая быть привлеченным к административной ответственности, не имея при себе указанной суммы, поехал в один из населенных пунктов Пензенского района, где имеется банкомат для снятия наличных денежных средств с банковской карты. В качестве гарантии возвращения и передачи денежных средств он оставил инспектору ДПС свои документы. При этом о незаконных действиях полицейского водитель сообщил по телефону в УМВД России по Пензенской области.

Днем этого же дня инспектор ДПС, находясь на территории Бессоновского района, получил от водителя автомашины «Рено Премиум» часть требуемой сумму в размере 13 тысяч рублей за вышеуказанные незаконные действия. После получения денежных средств противоправные действия полицейского были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Денежные средства изъяты следователем в ходе осмотра места происшествия на месте задержания инспектора ДПС.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1215893>